

# NAUČITE POMOĆI SEBI I DRUGIMA UPOTREBOM HOMEOPATSKIH PRIPRAVAKA!

Pomognite sebi i svojoj obitelji kod gripe, raznih infekcija, alergija, kašlja i sl. • Ubrzajte oporavak nakon fizičkih ozljeda i psihičkih trauma • Uklonite bol • Koristite remedije koje su prirodne i bez štetnih popratnih pojava

**Romana Đekić - autor priručnika HOMEOPATIJA ZA SVAKOGA** podučit će vas načelima homeopatije, primjeni 30-tak homeopatskih remedija, načinu odabira i korištenja remedija i sl. Fokus radionice bit će na praktičnom dijelu – polaznici će vježbati samostalno određivati odgovarajući pripravak. Prema izboru možemo imati i jedan „živi slučaj“ gdje ćemo liječiti nekoga od polaznika ili će polaznik prema dogovoru dovesti nekoga s akutnom tegobom.

Radionica se preporučuje svakome tko želi naučiti samostalno tretirati ozljede i akutne bolesti, a i kao prvi korak za one koji razmišljaju o studiju homeopatije.

## VIKEND RADIONICA



# HOMEOPATIJA

## Za prvu pomoć i akutne bolesti

27. i 28.03.2010. (od 9.00 do 15.00 h)  
Ul. Baruna Trenka 4, Zagreb

**Cijena:** 550 kn, uključuje i homeopatski priručnik od 50 strana. Polaznici imaju 20% popusta pri kupnji remedija u homeopatskoj ljekarni Naturalija (Homeolab) i popust pri kupnji Romanine knjige na dan radionice (puna cijena 245 kn, cijena za polaznike 200 kn).

**Informacije i prijave na:** 091/760-8902, 047/414-925 ili [romana.dekic@hi.t-com.hr](mailto:romana.dekic@hi.t-com.hr). Broj mjesta je ograničen. Prijava je važeća po uplati kotizacije – 250kn najkasnije do 24.03.2010. Nakon tog datuma kotizacija je nepovratna osim u slučaju otkazivanja od strane organizatora. Broj računa za uplatu: 2484008-3226707803 (u polje „Svrha uplate“ obavezno upišite svoje prezime i ime).

---

**Homeopatija** je vrsta alternativne medicine koju je razvio njemački liječnik i kemičar S. Hahnemann u 18. st. Homeopatijom se liječe i akutne i kronične bolesti, a pri tom se uzimaju u obzir fizičko, emocionalno i psihičko stanje osobe te na osnovu njih propisuje odgovarajuća homeopatska remedija. Remedije su spravljene od prirodnih substanci, npr. biljaka i minerala, koje se razrjeđuju mnogo puta kako bi na kraju ostala samo njihova pojačana energija. Remedije su djelotvorne, pristupačnih cijena i nemaju štetnih popratnih pojava.

**Romana Đekić** je diplomirala na četverogodišnjem studiju klasične homeopatije u Dublinu, Irska. Član je predsjedništva Hrvatske udruge homeopata i jedan od osnivača Udruge korisnika homeopatije. Izdala je knjigu *HOMEOPATIJA ZA SVAKOGA – potpuni priručnik za prvu pomoć i akutne bolesti*.